

中国银行淄博周村支行

金融知识早知道 服务宣传进学校

2014年9月1日,在前期厅堂、LED宣传的基础上,中国银行淄博周村古商城支行外出宣传的四名工作人员一早如约来到周村北门里小学,对学生们进行金融知识的启蒙教育。

“中华人民共和国的中央银行是……”

“中国人民银行!”整齐划一的答案,五年级的小学生们知道得还真不少。

“中国第一张信用卡是中国银行的什么卡?”这个问题有难度。

“银行卡”、“信用卡”答案不一。

“再想想,北京的著名建筑,国家的标志之一。”

“我知道了,长城卡!”

“恭喜这位同学,答对了,奖品一份,大家鼓掌祝贺!”

“货币的整洁度是一个国家的形象,我们应该怎样爱护人民币?”

“不要在上面乱写乱画”、“不要故意撕破”、“看到法轮功乱画的钱交到银行换新的”……

“有哪位同学知道怎样区分人民币真假?”

“我!”“我,老师!”“老师……”同学们的热情好高涨啊!

针对小学生们的特点,工作人员采用多种形式对孩子们进行宣讲,同时为巩固学习效果,中行周村古商城支行的员工们特意准备了两百份测试题,进行培训效

果跟进。

“老师,我也想要答题试卷。”

“试卷分完了,你可以和爸爸妈妈到我们银行去拿呀。”

“是电影院旁边的银行吗?”

“是啊,还可以开个户,把你的压岁钱存上。”

……

不知不觉,一天的时间过去了。

“老师,你们明天还来吗?”

看着小朋友们天真无邪的眼睛,中行员工们的心都萌化了。一开始他们还担心在小学宣传金融知识,受众太小,沟通有障碍呢。看来,金融知识从青少年儿童普及,太有必要了。

(郑静)



爱的接力

近日,一支年轻的支教团队走进沂源县菜园希望小学,为山区的孩子们送去了温暖和希望。这支团队由优秀的在校高中生组成。他们作为太平洋保险集团“责任照亮未来”品牌公益活动向社会的延伸,为希望小学的同学送去书籍、文具、衣物等爱心物资,为支教活动增砖添瓦。自去年10月起,太平洋保险在线服务科技有限公司山东分公司已向菜园希望小学输送优秀支教教师12人。



工行淄博分行积极推动贵金属业务发展

中秋节、国庆节前期,为满足广大客户收藏、投资、馈赠需要,工商银行淄博分行积极发展贵金属业务,开展了“福马金秋”实物贵金属专项营销活动,进一步提升了“工银金行家”贵金属品牌影响力。

一是精心组织,积极推动。为全面做好实物贵金属产品的销售,省行及市行专业人员及时对销售工作给予指导和帮助,组织专业人员直接走近客户进行面对面交流沟通,让客户直观的看到贵金属实物,对工行自营产品,以及代

销产品有更深入的了解和认识,受到客户的充分认可和欢迎,认购兴趣浓厚。

二是加强培训,熟悉产品。针对实物贵金属业务新产品推出快、品种多等特性,该行组织了各支行结算专管员及网点主任参加的贵金属业务知识培训,让销售人员充分了解熟悉各类贵金属产品特点,为客户进行详细宣传和咨询,营销效果明显提升。

三是两节期间,专项营销。中秋、国庆两节前期,该行组织开展了2014年“福马金秋”

实物贵金属专项营销活动,重点推出壶韵乾坤金银壶系列、龙凤金条系列、马年生肖金银条系列、红色记忆系列等自有产品及北京金一系列、北京工美系列等代销产品,有效满足了客户贵金属产品的需求。

四是强化激励,提升成效。为提高基层机构销售贵金属产品的积极性,该行加大对产品销售的考核力度,及时通报产品销售进度,营造了贵金属产品争先销售的良好氛围,促进了贵金属业务的快速发展。

(丁勇)



东升地产举行“树人奖学金”颁奖仪式

十年树木,百年树人。为了给孩子更好的教育环境、更适合学习和成长的家,激励孩子们取得更好的学习成绩,东升地产特设立“树人奖学金”,对考入淄博实验中学以及国家211大学的紫园业主5000元/人的现金奖励。据悉,紫园今年共有12位小业主考入市实验中学,有3名小业主分别考入国家211大学。9月5日晚,在曦园营销中心,东升地产为15名小业主举行了盛大的颁奖仪式,共发放奖金7.5万元整。

怎样的社区才能够给孩子们更适合学习和成长的家呢?东升地产总经理刘富卿先生,在颁奖典礼现场,解读了东升地产紫园、曦园项目的教育配套:紫园划片张店区实验小学、张店第九中学,紧邻淄博实验中学、张店区实验中学,教育环境可谓得天独厚。不仅如此,记者了解到,由东升地产垫资打造、现已投入使用的张店区实验小学,是省级规范化学校中的最高标准的硬件配套,并且配备了最好的师资,将要在

未来两年内打造淄博第一品牌小学。曦园业主可以入读祥瑞园小学、张店八中。

传承紫园,曦园用实景品质兑现人居革命。藏大器、蕴精微,从全市唯一3.5米层高,到全省首块三玻两腔双银节能玻璃;从加倍外墙保温到双层隔音楼板;从彻底杜绝PM2.5的新风,到把大树种到天上的震撼景观;从低至10%的公摊,到一层全天采光的110米超大楼距……

曦园缔造出“难以言传,唯有体验”的生活新高度。

